T op T eutbeq

TYdIDINAW ¥dj

N?moom YHZQY Y,

<EP:LS:GT €20C 1NL beT>

98 H99 AT L AET. 8L 68L790L'L 8V v6b ‘59€’8 vE€'291'€80'22 00°0 pE€'Z91'€80 22 OLSYD 13d TYIOL
00°0 0070 00°0 0070 0070 00°0 SENOIDVAIDILYYd S
00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 00°0 SENOIOYTIIEN, A SANOISNE b
SOAISYd 3d
00°0 00°0 00°0 00°0 0070 00°0 NOIDANIWSIA A ¥ANEd YT 3d NOIDVZILYOWY €
€0°LT0'9LY- 00700085 €0°LTO'9LE 00°0 00°0 00°0 TYLIIdYD Hd OLSYD Z
68789 €61 VT 8L°68L°8V9 'L St LLy'688°L vE°T9T'€80‘CT 00°0 PE°Z91'€80 22 FILNIINY0D OLSYD 1
(p-€=9) (g) (v) (2+1=¢€) (Z) (1)
opebeg opebuaaaq OpEDTITPOW sauoToONpay opeqoady
otoT2I8l3qgns osaabg osaiby osaibg /sauoToeTTdUy osaabyg o3dsduo)
(sosad us sex3ITD)

€20z °p otunp sp

(OLSYD Hd 0dIL ¥0d)

SOSHYOH dd O0LSINANSHId THd

0¢ Te odauy =p T T1=d

YOIWONOODH NQIDVOIAISYTID
OIDIDYHELH THA ODILITYNY OdYISH

YT1ddNd YILNYdINYTL Hd OI4dIDINARW



